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(98/C 187/218) KIRJALLINEN KYSYMYS P-0167/98 komissiolle

esittäjä(t): David Hallam (PSE)

(28. tammikuuta 1998)

Aihe: Nelivetoisten maastoautojen käyttäminen maaseudun kapeilla teillä

Onko komissiolla tietoa vaarasta, jonka väitetään kohdistuvan moniin Ison-Britannian vanhoihin maaseututeihin
nelivetoisten maastoautojen lisääntyneen autourheilukäytön vuoksi?

Onko nelivetoisten maastoautojen käyttö kielletty tällaisilla teillä muissa EU-maissa, kuten Hollannissa ja
Ranskassa, ja jos on, niin millä ehdoilla?

Komission jäsenen Neil Kinnockin komission puolesta antama vastaus

(27. helmikuuta 1998)

Komissiolla ei ole pyydettyjä tietoja.

(98/C 187/219) KIRJALLINEN KYSYMYS P-0195/98 komissiolle

esittäjä(t): Helena Torres Marques (PSE)

(28. tammikuuta 1998)

Aihe: Rafael-ohjelmaan valitut hankkeet

Agence Europe ilmoitti 29. joulukuuta 1997, että Euroopan komissio oli valinnut 92 Rafael-ohjelmaan liittyvää
kulttuuriperinnön säilyttämis- ja hyödyntämishanketta toteutettavaksi vuoden 1997 aikana.

Voisiko komissio ilmoittaa, mitkä portugalilaiset hankkeet olivat valittujen 92 hankkeen joukossa ja paljonko
näille hankkeille oli myönnetty rahaa?

Komission jäsenen Marcelino Orejan komission puolesta antama vastaus

(13. helmikuuta 1998)

Raphael-ohjelman mukaista yhteisön taloudellista tukea hakeneesta 841 hankkeesta valittiin 92 hanketta. Tukea
myönnettiin yhteensä 9 416 121 ecua.

Voimassa olevassa järjestelmässä hankkeita ei arvioida sen perusteella, mistä jäsenvaltiosta hakemus on
peräisin. Sen sijaan valintaperusteena on se, että hanke on syntynyt tarkoituksenmukaiseen ja tehokkaaseen
kumppanuuteen perustuvan yhteistyön tuloksena ja siihen liittyy selkeä eurooppalainen ulottuvuus. Jokaista
hanketta koordinoi kulttuurialan toimija. Hankkeilta edellytetään, että myös muiden jäsenvaltioiden tai
assosiaatiovaltioiden kulttuurialan toimijat osallistuvat niihin.

Vuodelle 1997 valituista hankkeista 18 on sellaisia, joihin osallistuu portugalilaisia kulttuurialan toimijoita. Yhtä
näistä hankkeista koordinoi portugalilainen osapuoli. Kyseessä on lissabonilaisen Instituto José de Figueiredon
ehdottama ”Estudo da técnica da pintura portuguesa do século XVI”.

Hankkeelle myönnetty kokonaissumma on 948 125 ecua.


